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La madera es un tamiz natural, se hace a la vida 
que la rodea y la envuelve en calidez y serenidad. 
Este material noble consigue mimetizarse en 

todo tipo de ambientes, transformando la naturaleza 
en sensaciones y sentimientos intangibles que logran 
armonizar los espacios. Del mismo modo, la serie 
Mímesis de Argenta también tamiza esta percepción 
de la naturaleza y la convierte en una nueva serie 
que trabaja como la madera, interpretando nuestras 
sensaciones y los ambientes para devolvérnoslos 
hechos más vida.

Utilizando los patrones que nos da la naturaleza, 
hemos conseguido crear esta serie de porcelánico que 
se mimetiza con su entorno generándonos sensaciones 
de calidez y confort, de fluidez con lo que nos envuelve. 
Creando un lienzo perfecto sobre el que crear nuestro 
hogar, nuestro refugio, el centro de nuestra familia.

La serie Mímesis reinterpreta la naturaleza, es un 
saber estar con el ambiente. El mar, la montaña, la 
ciudad. El sol, la lluvia, la nieve. Esa luz cristalina, azul, 
llena de salitre que entra junto al rumor de las olas, se 
instala en este porcelánico y nos la devuelve tranquila, 
como acariciando nuestra piel y nuestras vidas. Apenas 
el día es día en la montaña y el silencio que poco a poco 
se rompe se filtra en la casa, los colores son tenues, 
la luz se cuela entre los árboles, la naturaleza está ya 
dentro, nunca ha dejado de estar. El despertar de la 
ciudad: voces, pasos, ajetreo. La sensación de un bullir 
de gente y de vidas, el trasiego de los días. Dentro, de 
nuevo, una recomposición: esos pasos, esas voces, el 
ajetreo vuelve en calma, la calidez de saberse seguro, 
una fortaleza en nuestras vidas.

La serie Mímesis, con su formato de 25x150cm y su 
diversidad de colores consigue un pavimento que 
se mimetiza con la madera para trabajar como ella 
en los espacios en los que se instala, construyendo 
ambientes llenos de vida, acogedores, íntimos, pero 
a la vez abiertos. MÍMESIS es un pavimento cerámico 
duradero y resistente, de colores y texturas naturales, 
que se hace a la vida y la naturaleza que le rodea.

Wood is a natural sieve. It adapts to the life 
that surrounds it and envelopes it in warmth 
and serenity. This noble material is able to 

mimic all kinds of ambiances, transforming nature 
into intangible sensations and feelings that manage to 
be in harmony with the spaces. In the same way, the 
MÍMESIS series by Argenta also sieves this perception 
of nature and turns it into a new series that works like 
wood, interpreting our feelings and the environment to 
give them back to us with more life.

By using the patterns that nature gives us, we have 
succeeded in creating this series of porcelain that 
mimics its surroundings, generating sensations of 
warmth and comfort, and a sense of fluidity with what 
surrounds us. It creates a perfect canvas on which to 
build our home, our refuge, the centre of our family.

The MÍMESIS series reinterprets nature. It is the ability 
to be in synchrony with the environment. The sea, the 
mountains, the city. The sun, the rain, the snow. That 
crystalline blue light full of saltpetre that goes in along 
with the murmur of the waves, installs in this porcelain 
and gives its clarity back to us calm, as caressing 
our skin and our lives. The day is hardly day in the 
mountains, and the silence, ceasing slowly, breaks in 
the house. The colours are soft, the light leaks through 
the trees. Nature is already in. It has never stopped 
being. The awakening of the city: voices, steps, hustle 
and bustle. The sensation of the bustle of people and 
lives, the bustle of days. Inside, again, a recomposition: 
those steps, those voices, the hustle and bustle turning 
calm, the warmth of knowing oneself safe, a strength 
in our lives.

The MÍMESIS series, with its 25x150cm format and 
its diversity of colours, becomes a floor tiling that 
mimics wood to work like it in the spaces in which it 
is installed, building ambiances full of life, welcoming 
and intimate but open at the same time. MÍMESIS is 
a durable and resistant ceramic floor tiling, of natural 
colours and textures, that adapts to the life and nature 
that surrounds it.
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Saber estar y saber vivir. Pasear con los pies desnudos por la playa y 
disfrutar de la sensación de la arena húmeda, del agua que viene y va, la 
paz del rumor de las olas, el sol que calienta, la brisa con olor a salitre 
que refresca. Disfrutar con las amistades de una comida y el mar y el 
cielo de fondo, un azul que no se acaba nunca, dejar el tiempo pasar, 
despreocupados. Desconectar. Saber tu casa como un espacio de calma 
y serenidad donde la vida pasa con sabor cada segundo.

Los colores Snow y Argent de la serie MÍMESIS atemperan las luces 
ofreciendo a la vez una sensación de espacio abierto pero íntimo, la 
calidez de la madera a la vez que la frescura, una sensación de espacio 
privado que no se encierra en sí mismo, abierto a la luz sin que llegue a 
quemar.

Know how to be and know how to live. Stroll barefoot on the beach and 
enjoy the sensation of the wet sand, the water that comes and goes, the 
peace of the murmur of the waves, the sun that heats, the breeze with 
smell of saltpetre that cools down. Enjoy a meal with friends, with the 
sea and the sky in the background, a blue that never ends. Let time go 
by, unworried. Unwind. Know your house as a space of calm and serenity 
where life goes by with pleasure every second.

The Snow and Argent colours of the MÍMESIS series temper the lights 
while offering a sensation of open but intimate space, the warmth of 
the wood as well as its freshness, a feeling of private space that is not 
enclosed in itself, open to the light without getting to burn.

...

IN THE SWAY OF THE 
BEACH

EN EL MECER DE LA PLAYA

MÍMESIS ARGENT 25x150 cm/10"x60" RC [MC] 
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SNOW
MÍMESIS SNOW + CORE SNOW 25x150 cm/10"x60" RC [MC] + 60x60/24"x24" [MC]
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ARGENT
MÍMESIS ARGENT 25x150 cm/10"x60" RC [MC] 
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IN THE HUSTLE AND 
BUSTLE OF THE CITY

EN EL BULLICIO DE LA 
CIUDAD

La ciudad es ajetreo, un bullir de personas, la vida intensa del siglo XXI. 
Los coches, las voces, gentes que vienen y van, el tiempo que se cuenta 
por segundos. La ciudad es el apasionante encuentro de las culturas y 
su diversidad, la intensidad de la vida que no deja de sorprenderse con 
la inventiva humana, con el progreso y el descubrimiento. La ciudad es 
velocidad y adrenalina. Pero la ciudad también es llegar a casa y encontrar 
un refugio. Tomarse un respiro en esa espiral vertiginosa. A veces la paz 
de poder respirar frente al sin parar que nos espera afuera, a veces el 
bullicio feliz de la vida familiar.

Los colores Tortora y Concrete de la seria MÍMESIS nos ofrecen un color 
natural de madera que hace pasar el tiempo más lento, un color y una 
sensación que refuerza el carácter de refugio y recogimiento, una solidez 
que no pesa, como si absorbiera todo lo que viene de fuera para liberarnos 
de unas cargas que no se pueden llevar todo el día.

City is bustle, the bustle of people, the intense life of the 21st century. 
Cars, voices, people coming and going, the time counted by seconds. City 
is the thrilling meeting of cultures and their diversity, the intensity of life 
that does not stop being surprised at human inventiveness, progress and 
discovery. City is speed and adrenaline. But city is also arriving home and 
finding a refuge. It is taking a break in that dizzy spiral. Sometimes the 
peace of being able to breathe in front of the stress that awaits us outside, 
sometimes the happy bustle of family life.

The Tortora and Concrete colours of the MÍMESIS series offer us a natural 
colour of wood that makes time goes by more slowly, a colour and a 
feeling that reinforce the character of refuge and retreat, a solidity that 
does not weigh, as if it absorbed everything coming from outside to get rid 
of burdens that cannot be carried all day.

...

MÍMESIS AMBRE 25x150 cm/10"x60" RC [MC] 
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CONCRETE
MÍMESIS CONCRETE 25x150 cm/10"x60" RC [MC] 
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AMBRE
MÍMESIS AMBRE + CORE AMBRE 25x150 cm/10"x60" RC [MC] + 37,5 x150/15"x60" [MC]
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La vida en la montaña tranquila, calmada se ve reflejada en este 
pavimento. Los colores oscuros de la serie Mímesis tanto en solitario 
como combinados con la serie Core, ofrecen un entorno armonioso en 
los que poder construir un hogar. La serie Mímesis ofrece la posibilidad 
de trasladar dentro del hogar las sensaciones que la naturaleza nos da, 
ofreciendo una base perfecta sobre la que construirlo. 

Los tonos Ambre y Plumb de la serie MÍMESIS nos recuerdan a la tierra 
húmeda, la elegancia de un color producto del tiempo que pasa en 
silencio, árboles que habitan la montaña desde antiguo, casi sin hacer 
ruido, y que crecen fuertes. Colores que generan un porcelánico robusto 
y orgánico, capaz de crear ambientes que parecen guardar un secreto, el 
de la armonía y la intimidad.

Life in the mountains, peaceful and calm, is reflected in this floor tiling. 
The dark colours of the MÍMESIS series, either solely or combined with the 
Core series, offer a harmonious atmosphere in which to build a home. The 
MÍMESIS series offers the possibility of imbuing the home with the feelings 
that nature gives us, offering a perfect base on which to build our home.

The Ambre and Plumb tones of the MÍMESIS series remind us of the damp 
earth, the elegance of a colour product of the time that goes by in silence, 
trees that inhabit the mountains from time immemorial, almost without 
making noise, and that grow strong. Colours that produce a robust and 
organic porcelain, capable of creating ambiances that seem to keep a 
secret, the secret of harmony and privacy.

...

IN THE CALM OF THE 
MOUNTAINS

EN LA CALMA DE LA 
MONTAÑA

MÍMESIS PLUMB 25x150 cm/10"x60" RC [MC] 
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TORTORA
MÍMESIS TORTORA 25x150 cm/10"x60" RC [MC] 
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MÍMESIS PLUMB + CORE PLUMB 25x150 cm/10"x60" RC [MC] + 37,5x150cm/15"x60" [MC]

PLUMB
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S N O W A R G E N T

T O R T O R A C O N C R E T E

A M B R E P L U M B

COLOURS:
COLORES:
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COMPLEMENTARY
SERIES: 
SERENITY

La serie ‘serenity’, es una serie complementaria que aporta 
luminosidad y serenidad a los espacios. Con sus diferentes tipos de 
relieves, tonalidad clara y acabado en brillo, ‘serenity’ ofrece un gran 
número de combinaciones adecuadas para cualquier ambiente.

Serenity is a complementary series that provides light and serenity 
to spaces. With its different types of reliefs, soft colour scheme and 
gloss finish, Serenity offers a large number of combinations suitable 
for any ambiance.

SERENITY WHITE + MÍMESIS ARGENT 10x20 cm/4"x8" + 25x150 cm/10"x60" RC [MC]

...
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TECHNICAL DATA:
DATOS TÉCNICOS:

M Í M E S I S
2 5 x 1 5 0  c M / 1 0 ” x 6 0 ” 
R c  [ M c ]
M 1 0 7 5

GLAZED PORCELAIN + COLOUR BODY + RECTIFIED + RELIEF + MATT
PORCELÁNICO + MASA COLOREADA + RECTIFICADO + RELIEVE + MATE
25x150 cm/10”x60”

ADDITIONAL INFORMATION 
I N F O R M A C I Ó N  A D I C I O N A L

CLASS 1 UNE ENV 12633.2003 ANTI-SLIP
CLASE 1 UNE ENV 12633.2003 ANTIDESLIZANTE

Aesthetic classification: V.2 SLIGHT VARIATION
Clasificación estética: V.2 PEQUEÑA VARIACIÓN

Protecting the product during placement and appropriate cleaning after grouting and other work are part of a correct fitting process. 
For more information, see: www.argentaceramica.com
La protección del producto durante su colocación y una adecuada limpieza posterior al rejuntado y las obras, hacen parte de un correcto proceso de 
instalación. Para más información sobre la colocación y el rejuntado del mismo ir a la página web: www.argentaceramica.com

1

1

COMPLEMENTARY SERIES
S E R I E  C O M P L E M E N T A R I A

WALL TILE + WHITE BODY + GLOSS + RELIEF
AZULEJO + PASTA BLANCA + BRILLO + RELIEVE
10x20 cm/4”x8”

S E R E N I T Y
1 0 x 2 0  c M / 4 ” x 8 ” 
M 4 9 9

In case of laying the wood tiles straight, do not exceed 1/4 of the total lenght of the tile.
En el caso de colocación trabada no superar ¹/4 de la longitud total de la pieza.

This product has different designs in the same box, in a random pattern.
Este producto posee varios diseños diferentes que se sirven en la misma caja de forma aleatoria.

TABLE 0.22 / TABLA 0.22

SIZES
FORMATOS

(cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE 
FABRICACIÓN

(mm)

BOX
CAJA

PALLET
PALET

PIECES
PIEZAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE 
WEIGHT

PESO MEDIO MÁX. 
(Kg)

BOXES
CAJAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE 
WEIGHT

PESO MEDIO MÁX. 
(Kg)

PALLET SIZE
FORMATO PALLET

10X20 PB (SERENITY( 100 x 200 x 9 25 0,500 8,300 153 76,500 1286 900x1100x1040

25x150 PRCO RC 247 x 1500 x 11 3 1,125 27,5 45 50,625 1200 900x1560x740

PACKING LIST
LISTADO DE PACKING
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RELATED SERIE:
CORE

FORMATS
F O R M A T O S

9 0 x 9 0  c M / 3 6 ” x 3 6 ” 
R c  [ M c ]
M 8 9 4

7 5 x 7 5  c M / 3 0 ” x 3 0 ” 
R c  [ M c ]
M 7 2 4

7 5 x 1 5 0  c M / 3 0 ” x 6 0 ” 
R c  [ M c ]
M 1 0 1 4

3 7 , 5 x 1 5 0  c M / 1 5 ” x 6 0 ” 
R c  [ M c ]
M 1 0 7 5

c O R E  E x T R E M E *
6 0 x 6 0  c M / 2 4 ” x 2 4 ” 
[ M c ]
M 8 9 4

6 0 x 6 0  c M / 2 4 ” x 2 4 ” 
R c  [ M c ]
M 7 2 3

3 0 x 6 0  c M / 1 1 . 8 ” x 2 4 ” 
R c  [ M c ]
M 6 4 2

3 7 , 5 x 7 5  c M / 1 5 ” x 3 0 ” 
R c  [ M c ]
M 7 2 4

R.113

2CM

Para el desarrollo de la serie MÍMESIS, se ha trabajado con los mismos tonos de la serie CORE, consiguiendo 
la armonía entre estas dos series y permitiendo múltiples combinaciones adaptadas a las necesidades de 
cada espacio.

For the MÍMESIS series development, we have worked with the same tones as in the Core series, thus 
achieving the harmony between these two series and allowing numerous combinations adapted to the needs 
of each space.

S N O W A R G E N T

T O R T O R A C O N C R E T E

A M B R E P L U M B

GLAZED PORCELAIN + COLOUR BODY + RECTIFIED + RELIEF + MATT
PORCELÁNICO + MASA COLOREADA + RECTIFICADO + RELIEVE + MATE
75x150 cm/30”x60” + 37,5x150 cm/15”x60” + 90x90 cm/36”x36” + 75x75 cm/30”x30” + 37,5x75 cm/15”x30” + 60x60 cm/24”x 24” + 30x60 cm/11.8”x 24”

CR.102 > 0.60 96 55
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